

八旬老人拄着拐杖来捐款

全市慈善机构筹得善款 3667.97 万

记者昨天从苏州市慈善总会获悉,截至当天下午4点30分,苏州全市慈善机构累计筹得援助玉树抗震救灾慈善捐款3667.97万元。

昨天下午4点半,虽然距离慈善总会下班还有半个小时,捐款办公室里依然被热情的市民挤得满满当当。一位68岁的老阿姨特地从网师园赶到现场捐出了200元。现场负责统计善款的工作人员告诉记者,当天有一位80多岁的老人拄着拐杖特地从仓街赶来捐款,感动了现场的每一个人。据介绍,这位老人先是来到了苏州市民政局,得知慈善总会地址后,又拄着拐杖一步

步走到了慈善总会。“进门的时候,我看见老人家是拖着一条腿,一瘸一拐地进来的,在椅子上休息了片刻后才起身捐出了200元。”老人告诉工作人员,自己年纪大了不方便汇款,现场捐款,略表心意,希望灾区能够早日重建。 何寅平

》相关新闻

刑满出狱者不忘献爱心

为援助玉树灾区,平江城北街道昨天组织了一次爱心捐赠活动,各社区爱心人士的身影络绎不绝,令大家感动不已的是,残疾人阮义和一名不愿

透露姓名的社区矫正者的出现,他们分别向捐款箱投进了300元和1000元。

据悉,家住新天地家园的阮义,他的家庭属于低保户,阮义夫妻均为肢体残疾人,妻子长期瘫痪在床,春节前夕,幼小的女儿又病重,这个家庭遭受了一重又一重不幸,后来在社区的呼吁下,大家伸出援助之手帮助这个不幸的家庭渡过了难关。知道玉树发生了地震,看着那么多无辜的孩子,阮义怎么都坐不住,捐出了300元钱,希望能尽绵薄之力。

另外一位特殊的捐款人,自称目前属于社区矫正者,对于自

己的个人情况,只字不提。记者通过街道工作人员了解到,原来这是一位刚刚刑满出狱,正接受监管的社区矫正者。此人以前是一个个企业主,利用职务犯了经济罪才入狱。他的出现引起了街道工作人员的关注,他却显得有些不好意思,只说道:“在我们家有困难的时候,是政府和众多爱心人士帮我们一次又一次地渡过难关,现在别人有困难,我也应该尽我所能,表达我的一片心意!”

另一边,平江新城组织了机关工作人员捐款,短短两小时,就收到17000余元。

费引 王玲玲

90后争做校园“大哥”打起群架

致人重伤分别获刑

“以后看到我绕道走,不然见一次打一次!”19岁的俞平本是市区某中学的“大哥”,可毕业后,他的“大哥”地位就被其学弟于强接替了。俞平一心想当回“大哥”,一次偶然机会,他得知于强和某女生发生了性关系,就以索要打胎费为由敲诈于强。结果,敲诈途中,发现一个曾和他有过节的男生也和于强在一起,抱着“新账旧账一起算”的心理,他将对方打成了重伤。于强也遭到了毒打。俞平还抢走了他们的两辆电动车。

近日,俞平及其同伙被苏州

市沧浪区人民法院以故意伤害罪判处有期徒刑一年六个月至三年不等。

俞平的学弟于强是市区某中学初中的学生。自从俞平从该中学毕业后,于强凭借着讲义气、打架狠,他成为了该校的“新大哥”。然而于强这个“新大哥”并未得到“上任大哥”俞平的“支持”。俞平始终看于强“不顺眼”,一心想抢回“大哥”的地位。2009年1月的某日上午,俞平招呼了死党小马、小顾、小濮几人来到自己家中,共同商量如何打击于强,然后把

自己的表弟小张“扶持”上去。正当几人苦无对策的时候,俞平的表弟小张突然打来电话告诉俞平,学校最近谣传于强和初三女生娇娇发生了性关系,娇娇还怀孕了。小濮提议,“我们可以以帮‘小妹妹’讨公道为借口,问于强要一笔‘打胎费’。如果于强不给就狠狠揍他一顿。”小濮的提议得到了众人的支持。俞平约于强当天下午1点见面。下午1点,俞平一伙按照约定来到了中学旁的炸鸡摊前。俞平远远就看见于强一伙4人分骑两辆电瓶车正等着他们。俞平一人走向

于强那边。还没走到他们面前,他就发现其中有一个留着平头染着黄发的人。“是周建,这人和我有过节。先收拾这小子,新账旧账一起算!”俞平心想。“仇人”相见分外眼红,两人立刻动起手来。站在远处的一伙人马上围上前来,对着周建拳打脚踢。打斗中,小顾捡来一个空啤酒瓶,偷偷绕到周建身后,对着他的后脑连续敲打。“大哥”于强遭毒打后,电动车也被抢走。

周建受重伤后,其父母联系于强一起报了案。很快,警方就将俞平等人抓获。何洁 王子平

闹市有人持枪抢劫? 原来虚惊一场

“在渭长路,有人正在持枪抢劫我。”昨天下午,苏州市区一名女子报警说,自己被人持枪抢劫了,结果警察全副武装出动,兴师动众地赶到现场才知道,原来只是虚惊一场。

昨天下午5点左右,苏州110指挥中心接到一名女子报警,称自己在汽车南站附近的渭长路被一名男子抢劫,而且男子手里还握着枪。接到指令后,吴门桥派出所民警全副武装,立刻赶到了现场,可是在现场并没有发现持枪劫匪,只有一对男女在争吵。上前一问才知道,这名女子正是报警人,不过男子手里并没有枪,而是她看错了。据报警的女子介绍,他和这名男子有债务关系,欠了他不少钱,由于没钱还,昨天下午被这名男子强行拖上了车,不过10分钟后又被放了回来。“我当时很害怕,所以看错了,以为他手里拿着枪,就赶紧报警了。”

随后,两人都被带到了吴门桥派出所接受调查。 李胜华



今天是“世界读书日”,昨天苏州科技学院石湖校区图书馆内,大学生们拿出了寝室里闲置的书,书店拿出了折了价的新书,在这里办起了一场书香四溢的交流互动。据悉,苏州科技学院此次举办的晒书会是苏州市第五届阅读节预热。

王玲玲 摄

民生超市



0512-67510110
13771930110
王伟 整理



旅游

第二届“时代狂欢嘉年华”30日登场

作为今年苏州国际旅游节系列活动之一的“时代狂欢嘉年华”将于4月30日在园区金鸡湖畔举行。

4月30日当天的嘉年华活动除了延续去年首届嘉年华开幕式上的世界各国风情舞蹈外,今年还将在4月30日至5月3日举行“世界风情暨国际美食节”,开幕舞蹈、旅交会、世界风情展、天幕电影、创意文化节将成为本届嘉年华的五大看点。届时,在圆融天幕东街,将设立韩国、德国、古巴、意大利、美国、墨西哥、巴西、日本、印度等国家展区,韩国打年糕、日本寿司DIY、印度飞饼表演、巴西街头足球游戏、美国花式调酒表演等妙趣横生的节目将一起上演。同时,市民还可以在5月1日至5月3日参加圆融天幕西街的创意文化节,创意CD、创意街头艺术、百变猫女、马戏小丑等千姿百态时尚艺术也将一起绽放在市民面前。 王伟



文化

同里读书节今天启动

今天下午,“中成杯”读书文化节暨“蓓蕾行动”——千张图书卡免费进校园活动将在同里古镇启幕。

据悉,该镇将向1000多名在校小学生每人赠送一张可在吴江市图书馆、同里和屯村图书馆内免费借、阅书籍和浏览科普网页的图书借阅卡,以培养孩子们从小养成爱读书的良好习惯。据了解,此卡为少儿借阅专用卡,仅限于借、阅少儿类读物,每次限借1册,借阅期为14天。目前,“蓓蕾行动”已经被该镇定为每年的常规活动,文化部门将根据您孩子的借阅量、诚信度以及书籍爱护情况进行“诚信小读者”评比,并在六一儿童节对入选儿童和班级举行颁



科技

“走进世博”科普知识大赛昨启动

为引导广大苏州市民浏览“世博”这套“科普丛书”,由苏州市科协主办,苏州市科普促进会等协办的“走进世博”科普知识网络大赛昨天正式启动。

苏州五市、七区范围内的所有未成年人、城镇劳动者、

奖并在媒体上进行宣传鼓励。 王伟

“迎世博国际艺术季”5月开演

记者获悉,科文中心迎世博国际艺术季将于5月份正式拉开帷幕,分别以国际音乐节系列、舞蹈系列、戏剧与音乐剧系列三个不同板块同时进行轮番演出,其中包括李佩携手德国柏林爱乐打击乐重奏组音乐会、赖声川话剧《他和他的两个老婆》以及科文芭蕾舞剧院新版《罗密欧与朱丽叶》等近二十台精品节目。

今晚,姜昆、刘兰芳、黄宏、王汝刚、巩汉林、金珠、大兵等都将亮相科文,为苏州观众打造一台苏城史上阵容最豪华的曲艺盛会。 王玲玲

农民、领导干部和公务员不仅可以通过知识竞赛学习“世博”知识,还能赢取100名免费游“世博”名额,亲临上海世博园感受世界各国精彩纷呈的城市多元文化融合、城市经济繁荣、城市科技创新、城市社区重塑、城市和乡村的互动,共享城市美好生活。详细情况登录《苏州科普之窗》(www.szkp.org.cn)了解。 李胜华



提醒

吴江市民乘出租车刷卡付费

4月21日起,吴江市民乘坐出租车不仅可以市民卡刷卡付费,还可以用公共交通卡刷卡付费。根据安排,吴江在4月份全面推广使用公共交通服务卡,目前,除了吴江大众出租车外,吴江运管处已对其他4家出租车所属的537辆出租车的刷机进行了全面升级。 孔志佩 王伟



政务

相城区慰问金标准有望达1500元

今年相城区将继续提高全区生活困难、需要救助人员的生活保障水平。在生活救助方面,除根据低保自然增长机制,及时提高各类救助金发放标准外,今年该区五保供养水平将继续高于苏州市标准线,并适时启动物价上涨动态补贴机制。相城区将动员具备条件的镇、村与区级同步配套发放春节慰问金,力争将慰问金标准由每户1000元提高到平均每户1500元。同时,今年该区计划出台新的《相城区贫困家庭学生教育救助实施办法》,合理界定救助对象,明确救助标准和申请审批程序,探索区、镇(街道、区)两级分担救助资金的方式,提高教育救助效益。 何寅平



交通

传化公路港苏州物流基地建成

昨天,记者从传化公路港苏州物流基地建成运营新闻发布会上获悉,该物流基地将于5月11日开业,这标志着“传化公路港物流”模式在杭州、成都成功建设和运营之后,落户苏州花开三地。

传化物流首创的“公路港”物流模式,被誉为中国物流行业最具价值的商业模式创新。据了解,传化公路港苏州基地运营后,可容纳800多家物流企业,再加上苏州基地自身和配套企业的人员需求,可为苏州提供8000到10000个就业岗位。该基地成熟运营后,预计每年营业额将达到45亿,可为当地上缴税收近2亿。 陈泓江



招聘

大学生下岗人员专场招聘会5月6日举行

由苏州工商行政管理局、苏州市人力资源和社会保障局主办的“大学生就业和下岗失业人员再就业专场招聘会”将于5月6日举行。具体时间为:5月6日8:30—12:45,地点:苏州市人才市场(干将西路288号),有招聘需求的单位经审核后免费进场招聘,应聘者凭身份证验证后免费进场。 何寅平